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Voir:

Doc 54 2171/ (2016/2017):
001: 	 Propostion de résolution de Mme Dedry c.s.
002:	 Amendements.

Zie:

Doc 54 2171/ (2016/2017):
001: 	 Voorstel van resolutie van mevrouw Dedry c.s.
002:	 Amendementen.

PROPOSITION DE RÉSOLUTIONVOORSTEL VAN RESOLUTIE

betreffende het Belgisch Fonds voor de 
Voedselzekerheid

relative au Fonds belge pour la Sécurité 
alimentaire
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Nr. 6 VAN DE DAMES SOMERS, DEDRY, VAN HOOF, 
JADIN EN BELLENS

Punt 3

Dit punt doen vervallen.

VERANTWOORDING

Het Landenprogramma Niger is immers afgerond 
en de nieuwe programmatie voor DRC, Burundi, … 
staat  om gegronde po l i t ieke redenen “on hold ”.  

Een nieuwe paragraaf is niet nodig want vraag 6 beklem-
toont reeds de noodzaak om voedselzekerheid te mainstre-
amen binnen OS en in het kader van de nieuwe gemengde 
commissies.

Ine SOMERS (Open Vld)
Anne DEDRY (Ecolo-Groen)
Els VAN HOOF (CD&V)
Kattrin JADIN (MR)
Rita BELLENS (N-VA)

N° 6 DE MMES SOMERS, DEDRY, VAN HOOF, JADIN 
ET BELLENS

Point 3

Supprimer ce point.

JUSTIFICATION

Le programme par pays au Niger est en effet achevé et 
la nouvelle programmation pour la RDC, le Burundi, etc. est, 
pour des raisons politiques fondées, “en suspens”.

Un nouveau paragraphe n’est pas nécessaire dès lors 
que la demande n° 6 souligne déjà la nécessité d’intégrer la 
sécurité alimentaire dans la CD et dans le cadre des nouvelles 
commissions mixtes.
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Nr. 7 VAN DE DAMES SOMERS, DEDRY, VAN HOOF, 
JADIN EN BELLENS

Punt 5

Dit punt vervangen als volgt:

“5° 15 % van de officiële Belgische ontwikkelingshulp 
te besteden aan landbouw en voedselzekerheid;”.

VERANTWOORDING

Door vraag 5  op te splitsen in drie delen wordt er een 
sterkere klemtoon gelegd op de afzonderlijke aspecten die 
gevraagd worden.

Amendement 3  en 4  hebben dan ook dezelfde 
verantwoording.

Ine SOMERS (Open Vld)
Anne DEDRY (Ecolo-Groen)
Els VAN HOOF (CD&V)
Kattrin JADIN (MR)
Rita BELLENS (N-VA)

N° 7 DE MMES SOMERS, DEDRY, VAN HOOF, JADIN 
ET BELLENS

Point 5

Remplacer ce point par ce qui suit:

“5. de consacrer 15 % de l’aide belge officielle au 
développement belge à l’agriculture et à la sécurité 
alimentaire;”.

JUSTIFICATION

En scindant le point 5 en trois parties, on met davantage 
l’accent sur les aspects distincts qui sont demandés.

Les amendements nos 3  et 4  ont dès lors la même 
justification.
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Nr. 8 VAN DE DAMES SOMERS, DEDRY, VAN HOOF, 
JADIN EN BELLENS

Punt 5/1(nieuw)

Een punt 5/1 invoegen, luidende:

“5/1. bijzondere aandacht te besteden aan gender 
binnen het thema voedselzekerheid;”.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording van amendement nr. 2.

Ine SOMERS (Open Vld)
Anne DEDRY (Ecolo-Groen)
Els VAN HOOF (CD&V)
Kattrin JADIN (MR)
Rita BELLENS (N-VA)

N° 8 DE MMES SOMERS, DEDRY, VAN HOOF, JADIN 
ET BELLENS

Point 5/1 (nouveau)

Insérer un point 5/1 rédigé comme suit:

“5.1. d’accorder une attention particulière au 
genre dans le thème de la sécurité alimentaire;”.

JUSTIFICATION

Voir la justification de l’amendement n° 2.
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Nr. 9 VAN DE DAMES SOMERS, DEDRY, VAN HOOF, 
JADIN EN BELLENS

Punt 5/2 (nieuw)

Een punt 5/2 invoegen, luidende:

“5/2. voorstellen van samenwerking te onderzoeken 
tussen de Kamer van volksvertegenwoordigers, niet 
gouvernementele organisaties en organisaties voor 
de multilaterale samenwerking die kunnen bijdragen 
tot een nauwere betrokkenheid en capaciteitsopbouw 
van lokale parlementen rond de thema’s landbouw en 
voedselzekerheid; tevens moet vanaf 2017 per project 
worden nagegaan in welke mate financiering van capa-
citeitsopbouw van de lokale parlementen op het budget 
van ontwikkelingssamenwerking mogelijk kan zijn;”.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording van amendement nr. 2.

Ine SOMERS (Open Vld)
Anne DEDRY (Ecolo-Groen)
Els VAN HOOF (CD&V)
Kattrin JADIN (MR)
Rita BELLENS (N-VA)

N° 9 DE MMES SOMERS, DEDRY, VAN HOOF, JADIN 
ET BELLENS

Point 5/2 (nouveau)

Insérer un point 5/2 rédigé comme suit:

“5.2. d’examiner les propositions de coopération 
entre la Chambre des représentants, les organisations 
non gouvernementales et les organisations de la coo-
pération multilatérale pouvant contribuer à une partici-
pation plus étroite et à un renforcement des capacités 
des parlements locaux sur les thèmes de l’agriculture 
et de la sécurité alimentaire; il conviendra par ailleurs, 
dès 2017, d’examiner, par projet, dans quelle mesure 
le renforcement des capacités des parlements locaux 
pourrait être financé par le budget de la coopération 
au développement;”.

JUSTIFICATION

Voir la justification de l’amendement n° 2.
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Nr. 10 VAN DE DAMES SOMERS, DEDRY, VAN HOOF, 
JADIN EN BELLENS

Punt 7

Dit punt doen vervallen.

VERANTWOORDING

Deze vraag werd reeds ingewilligd.

Ine SOMERS (Open Vld)
Anne DEDRY (Ecolo-Groen)
Els VAN HOOF (CD&V)
Kattrin JADIN (MR)
Rita BELLENS (N-VA)

N° 10 DE MMES SOMERS, DEDRY, VAN HOOF, JADIN 
ET BELLENS

Point 7

Supprimer ce point.

JUSTIFICATION

Il a déjà été accédé à cette demande.
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Nr. 11 VAN DE DAMES SOMERS, DEDRY, VAN HOOF, 
JADIN EN BELLENS

Punt 10 (nieuw)

Een punt 10 invoegen, luidende:

“10. blijvend bijzondere aandacht te besteden voor 
de noden en de uitdagingen gerelateerd aan klein-
schalige/familiale landbouw als belangrijk speerpunt 
binnen het thema voedselzekerheid van de Belgische 
ontwikkelingssamenwerking;”.

VERANTWOORDING

Tijdens de gesprekken in de werkgroep Voedselzekerheid 
werd door diverse organisaties het belang van de kleinscha-
lige landbouw steeds benadrukt.

Ine SOMERS (Open Vld)
Anne DEDRY (Ecolo-Groen)
Els VAN HOOF (CD&V)
Kattrin JADIN (MR)
Rita BELLENS (N-VA)

N° 11 DE MMES SOMERS, DEDRY, VAN HOOF, JADIN 
ET BELLENS

Punt 10 (nouveau)

Insérer un point 10 rédigé comme suit:

“10. de continuer à prêter une attention particulière 
aux besoins et aux défis liés à l’agriculture paysanne 
et familiale comme fer de lance dans le thème de 
la sécurité alimentaire de la coopération belge au 
développement.”

JUSTIFICATION

Au cours des discussions au sein du groupe de travail 
Sécurité alimentaire, diverses organisations ont souligné 
l’importance de l’agriculture paysanne.
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Nr. 12 VAN DE DAMES SOMERS, DEDRY, VAN HOOF, 
JADIN EN BELLENS

Punt A

De woorden “en de Ministerraad” vervangen door 
de woorden “en de Ministerraad van 1 oktober”.

Ine SOMERS (Open Vld)
Anne DEDRY (Ecolo-Groen)
Els VAN HOOF (CD&V)
Kattrin JADIN (MR)
Rita BELLENS (N-VA)

N° 12 DE MMES SOMERS, DEDRY, VAN HOOF, JADIN 
ET BELLENS

Point A

Remplacer les mots “et du Conseil des ministres” 
par les mots “et du Conseil des ministres du  
1er octobre”.



92171/003DOC 54 

2016 C H A M B R E   4 e  S E S S I O N  D E  L A  5 4 e  L É G I S L A T U R EK A M E R    4 e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 4 e  Z I T T I N G S P E R I O D E 2017

Nr. 13 VAN DE DAMES SOMERS, DEDRY, VAN HOOF, 
JADIN EN BELLENS

Punt B

De woorden “die de minister heeft gegeven” ver-
vangen door de woorden “die de directeur van de 
beleidscel van de minister heeft gegeven tijdens de 
bijeenkomst van de Werkgroep van het Belgisch fonds 
voor voedselzekerheid van 8 oktober 2015”.

Ine SOMERS (Open Vld)
Anne DEDRY (Ecolo-Groen)
Els VAN HOOF (CD&V)
Kattrin JADIN (MR)
Rita BELLENS (N-VA)

N° 13 DE MMES SOMERS, DEDRY, VAN HOOF, JADIN 
ET BELLENS

Point B

Remplacer ce point par ce qui suit:

“B. prenant note des garanties en matière d’agri-
culture et de sécurité alimentaire qui ont été données 
par le directeur de la cellule stratégique du ministre au 
cours de la réunion du 8 octobre 2015 du Groupe de 
travail du Fonds belge pour la sécurité alimentaire;”.
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Nr. 14 VAN DE DAMES SOMERS, DEDRY, VAN HOOF, 
JADIN EN BELLENS

Punt C

Dit punt vervangen als volgt:

“C. stelt vast dat de minister een duidelijke keuze heeft 
gemaakt, tijdens de Ministerraad van 1 oktober 2015, 
om niet te werken met een apart fonds, maar dat er 
hierover wel geen algemene eensgezindheid was bin-
nen de werkgroep;”.

Ine SOMERS (Open Vld)
Anne DEDRY (Ecolo-Groen)
Els VAN HOOF (CD&V)
Kattrin JADIN (MR)
Rita BELLENS (N-VA)

N° 14 DE MMES SOMERS, DEDRY, VAN HOOF, JADIN 
ET BELLENS

Point C

Remplacer ce point par ce qui suit:

“C. constatant que le ministre a clairement choisi, lors 
du Conseil des ministres du 1er octobre 2015, de ne pas 
recourir à un fonds distinct mais que cette solution ne 
faisait pas l’unanimité au sein du groupe de travail;”.
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